
Mišlje je o pri e i odreda a zako a koje se od ose a oguć ost da razreše i predsed ik i za e ik 
predsed ika opšti e po ovo udu iza ra i za od or ike 

    

Zakon o lokalnim izborima („Služ e i glas ik RS“ br. 129/07, 34/10, 54/11  sadrži odred e koje ovakvu 
oguć ost  dozvoljavaju. Svakako  tre a i ati u vidu  i da postoja je od or ičkog a data, u s islu 

odred e čla a . stav 1. Zako a o lokal oj sa oupravi „Služ e i glas ik RS“ br. 129/07, 83/14-

dr.zakon), predstavlja uslov za iz or a jed u od ovih izvrš ih fu k ija. Stoga se presta ak a data 
od or ika iza ra ih za predsed ika opšti e i za e ika predsed ika opšti e, saglas o stavu . 

avede og čla a, e ože izjed ačiti sa drugi  slučajevi a preuzi a ja espojivih fu k ija. Cilj 

ovakvog zako skog reše ja jeste da predsed ik i za e ik predsed ika opšti e i aju legiti itet koji se 
do ija učestvova je  a iz ori a, ali i da se istovre e o o ez edi efikas a ko trola vrše ja izvrš e 
vlasti, koja je oguća sa o ako se razdvoje predstav ička i izvrš a fu k ija. Mi istarstvo držav e uprave 
i lokal e sa ouprave je išlje ja da i traja  gu itak prava a od or ički a dat u slučaju iz čla a . 
stav . io suprota  duhu Zako a, jer e i sti ulisao političke stra ke da a ove fu k ije kandiduju 

svoje najkvalitetnije kadrove iz redova odbornika.  

 

Saglas o izlože o , razreše je  ekog li a sa fu k ije predsed ika ili za e ika predsed ika opšti e, 
istovre e o prestaje da postoji razlog z og kojeg je došlo do gu itka jegove predstav ičke funkcije, te 

je oguće da, u to  slučaju,  ivši od or ik po ovo stek e od or ički a dat pod sledeći  uslovi a: 
 

1) da je ovom odborniku mandat prestao zbog izbora na funkciju predsednika ili zamenika 

predsed ika opšti e, u s islu odred e čla a . stav . Zakona o lokalnoj samoupravi; 

2) da u je ako  toga, pre isteka vre e a a koje je ira , razreše je  prestala fu k ija 
predsed ika, od os o za e ika predsed ika opšti e; 

3) da, saglas o odred i čla a 8. stav 1. Zako a o lokal i  iz ori a, ude upraž je o od or ičko 
mesto; 

4) da ga pod osila  iz or e liste po ovo predloži za od or ika u skupšti i. 
 

Mišlje je Mi istarstva držav e uprave i lokal e sa ouprave  

 

 


